

张兴旺：小豆芽“发”出兴旺店

要 闻 简 报

九峰山景区与中惠旅集团合作签约

本报讯（融媒体中心通讯员 郭延伟）11月21日，九峰山景区与中惠旅集团合作签约。市领导陈国重、胡洪献、张平怀、史清秀出席签约仪式。

省政府研究室领导莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）11月21日，省政府研究室社会处处长陈占永带队莅汝调研，并召开座谈会。市委常委、常务副市长韩春晓，市政府秘书长杨兆华陪同。

省交通厅调研组莅汝

调研“公交优先”示范城市创建工作

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 王智广）11月20日，省交通厅为掌握第二批“公交优先”示范城市年度创建工作推进情况，推动公交高质量发展，抽调相关专家到我市开展创建专项调研。

在实地察看中，调研组认真听取了关于“公交优先”示范城市年度创建工作汇报，对我市创建工作给予高度评价。对我市市委市政府持续实施“公交惠民”政策、大型知名企业天瑞集团、汝行集团捐资开通免费公交车，体现社会责任的行表示赞赏。同时提出了相关建议。

每天早上四点，50岁的张兴旺就起床了，开着小型货车去钟楼菜市场批发肉菜，七点再匆匆忙忙赶回温泉镇官中村自己的菜店；和妻子以及雇来的一名员工整理完肉菜，来不及扒上一口饭，他又开着车给附近的中小学校、饭店等固定客户配送肉菜，回到店里之后要一直忙到接近中午；下午还要帮助菜店对面炕烧饼的儿子，一直到晚上八点左右儿子的烧饼摊收摊了，他才能回到家里。

这是一位普通创业者每天忙忙碌碌的生活缩影。而这样忙忙碌碌的经营岁月，张兴旺已经走过了25个春秋。

一辆自行车走街串巷一天能卖豆芽400公斤

1969年出生于农家的张兴旺，和那时候大多数的农家孩子一样，过着贫寒的生活。1987年11月，只有初中文化水平的他应征入伍，在省军区驻登封某通讯连服役。“部队驻



全省“寻找村宝”到钟楼

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）11月21日，钟楼街道程楼社区党员群众综合服务中心院内热闹非凡，全省“寻找村宝”大型文化志愿服务活动暨钟楼街道寻宝展演在这里举行。现场观众一同欣赏了一场精彩纷呈的文化盛宴。

钟楼街道自10月份启动“寻找村宝”活动以来，组织48名文化志愿者深入辖区9个社区，广泛宣传发动，深入挖掘乡村优秀文化，不断丰富基层文化活动，在第一轮“识宝”阶段，先后有100多名村民报名参加活动，经过一个多月的选拔、培训，共募集11支文化志愿服务队，有48名文化志愿者，推荐村宝候选人及团队46个。

开幕式上，向钟楼街道“河南文化志愿乡村行志愿服务队”授旗，现场为钟楼街道首届公益村宝大使颁发了荣誉证书。

开幕式后，由市群艺馆选送的舞蹈《汝河春潮》拉开了整场展演的序幕。由各社区选送的“村宝”带来的板胡独奏、戏曲联唱、萨克斯独奏、太极表演等精彩节目轮番上演，戏曲小品《戏曲人物夸汝州》通过观众耳熟能详的戏曲人物巧妙地时空穿越，讴歌了家乡的大变化、新气象，展演活动在舞蹈《厉害了，我的国》的欢声笑语中落下帷幕。

扎在离少林寺不远的山沟里，翻过去大山就能看见少林寺，主要是维护通讯光缆安全。我做过班长、连司务长，在部队服役6年，军人的纪律和生活锻炼了我，也让我长了见识。”

正是有了这6年的军营生活，才使得张兴旺为人处事的思路不同于一般的农村青年。1993年底退役后，张兴旺下定决心靠自己的双手改变家里的贫困生活。官中村邻近洛界公路，过去是一个繁华的大集镇，靠着这有利的地理位置优势，张兴旺跟着亲戚学习了生豆芽的技术，在家生产黄豆芽、绿豆芽，骑着自行车走街串巷卖豆芽。“那时候年轻，有力气，不怕吃苦，刚开始一天能卖百十斤豆芽，能挣一二十块钱，一个月也就五六百块钱，在当时已经不少了，当时上班的人一个月才发三四百元工资。”

靠着腿勤，张兴旺每天骑着自行车穿行在附近的东营、唐店等村。也就是从那时起，张兴旺在实践中摸索到了经营的“法宝”——诚信。“做生意难，做小本生意更难，没有诚信，豆芽质量不好，缺一少两，一锤子买卖，生意会越做越没有买家。我生的豆芽不仅质量好，而且按时送货，从不缺斤少两。”

就是靠着这个“法宝”，张兴旺的小生意越做越红火。当时的磊裕公司职工餐厅每天需要二三百斤豆芽，先后有好几家送货商，一次偶然的机会，张兴旺给他们送了一次豆芽，很快被对方相中。“我送的豆芽质量好，而且便宜，风雨无阻，从不耽误他们使用。磊裕公司职工餐厅对食材要求很严，每月都要检查食材质量。我一直给他们送了七八年。”

后来张兴旺扩大规模做豆腐，豆腐豆芽一起卖。生意最好的时候，一天能卖1000余元，成为村里的致富能人。

5年前开办鲜菜鲜肉店

2014年，卖了20年豆腐豆芽的张兴旺，看到每个村庄都有了小超市，走街串巷卖豆芽豆腐已经没有市场。头脑灵活的他在官庄路口租了上下两层的门面房，开办了“兴旺鲜菜鲜肉店”，经营各类新鲜蔬菜、干菜、肉食、调料等食材。因为有了20年的诚信经营积淀，除了坐等顾客上门外，张兴旺还主动上门推销，很快形成了自己的“大客户群”。周边的一些中小学校、饭店都是他的“大客户”，他坚持每天按时给对方送

货。不仅如此，附近的“三官一丁”4个村庄的村民家里有了红白事儿，都会从他这里购进食材。

“早晨从城里批菜回来后，针对固定的客户，我和儿子分成两路，一路往东，一路往西，给人家按时送货。”店里雇了一名女工，他和妻子才能忙过来。下午，店里顾客少，他的儿子在菜店对面摆了一个炕烧饼摊，生意也很好，他还得跑过去给儿子帮忙。

“咱没有啥能耐，就是挣的辛苦钱。我的菜店一天能卖三四千块钱，不过利润很低。儿子的烧饼摊一天能卖五袋面，也很忙，我必须过去帮忙。一家人就是靠这个过日子，虽然很辛苦，但也很充实。”

每天忙忙碌碌的张兴旺一家，对待客户和气、诚信，也收获了幸福的日子。

“我老家原先在村里的低洼处，那时候在家里生豆芽，排水不畅，门前老是积水。后来挣了一点钱，就在这北边买了一块地盖了新房，现在又有了这个菜店，儿子摆摊炕馍，全家人都不闲着，日子还算不赖。”

张兴旺说着说着，忍不住笑了。
融媒体中心记者 郭营战



近日，市城管局对部分路段违规搭建临时棚、停车位增设等问题进行积极治理。目前，共拆除违规搭建临时棚3处，新增施划机动车停车位17个，取消机动车停车位2个。
李晓伟 摄



创建全国文明城市

街头巷尾身边事

短信平台：18768986336



11月22日，笔者在法行寺游园内遇到三四只大型犬没有主人牵绳，四处乱窜。
梁杨子 摄



近日，笔者在市标路口的德克士餐厅门前，看到一辆汽车停在专门划出的人行道上，妨碍了行人通过。据了解，这条人行道上明确写明“禁止停车”四字。
未然 摄



杨志民：“学习强国”贵在坚持、重在运用

市路灯所：『学习强国』引领学习新风尚

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 齐彩燕）“作为普通的党员，最初我只是把学习当成每天的任务来完成，但随着时间的推移，上强国、学理论、做试题、晒积分、比学习已成为我们路灯所党员干部的一种新潮流，大家在工作之余登录平台，掀起了‘你争我赶’的学习热潮，更是养成了良好的学习习惯。”市路灯管理所党员张利峰说。

从“学习强国”推广以来，市路灯管理所积极组织干部职工在空闲时间利用好“学习强国”平台，通过看视频、听讲话、读文章、答试题等方式进行学习，全新的学习方式成为大家一道必不可少的“精神大餐”，让政治理论学习焕发出更强的生命力，掀起了“学习强国”学习热潮。

此外，该所干部职工还三五成群地分享自己在“学习强国”平台上浏览到的重要新闻、社会热点、人文科技……起初该所只有党员使用该平台，如今，吸引了大量普通职工一同参与其中，共同讨论学习。大家把“学习强国”作为党的理论学习、知识启迪的“加油站”。把学到的新思想、新做法、新经验转化为自己的人生理想和工作方法，融入日常生活工作中，提高做人修德和做事功力。

张利峰说：“通过‘学习强国’平台的学习，让我能够随时随地了解国家大事，了解时政要闻和新思想，不但开阔了视野，也学到了很多平时无法掌握的信息，提高了自己的综合素质。”

截至目前，市路灯所“学习强国”积分有3人过万，整体积分已连续三周在全市住建系统内排名第一。

自“学习强国”学习平台正式上线，我市对此项工作认真部署后，市委老干部局关工委办公室主任杨志民马上就下载安装了“学习强国”测试版软件，很快熟悉运用这一软件，坚持学习至今。通过认真学习，他深刻体会到，“学习强国”，贵在坚持，重在运用。

重在运用，熟悉特点促学习。经过近9个多月的学习运用，“学习强国”APP的三大特点深深地吸引了杨志民，成了他每天加强政治学习、开阔视野、陶冶情操的好去处。

第一个特点：信息丰富、类型多样。“学习强国”学习平台为党员提供了大量内容丰富的学习内容，其中不仅包括了重大会议精神和重要讲话文件，更包含了全国各方面建设上的要闻时事。可以说是一个全面呈现了习近平新时代中国特色社会主义思想的信息库。除了丰富多彩的内容可供学习者选择，还可以通过客户端的“视频学习”，选择自己感兴趣的内容，有针对性地阅读。大量可免费阅读的期刊、公开课、歌曲、电影、图书等资料，以多样的呈现类型吸引同志们的学习兴趣，更好地引导大家在日常生活中自主学习。客户端还有“每日一言”“每日一曲”“每日一星”等学习栏目，便于学习者利用工作之余的碎片时间学习，帮助大家培养不

断学习的好习惯。第二个特点：时讯及时，互动性强。“学习强国”软件可以为党员们及时提供最新的新闻资讯和学习内容。通过“学习强国”手机客户端，可以将重点的讯息推送到学习者手中，及时掌握最新时政动态。客户端还具有极强的互动性。在学习、浏览之后通过发表评论，与他人共同讨论学习内容，分享学习感受，为大家提供了一个更加自由的交流互动平台。

第三个特点：功能全面，实用性强。在探索、学习使用“学习强国”学习平台的过程中，杨志民发现，这不仅是一款为学习者提供学习素材的平台，更是一个集实用性、辅助性和服务型为一体的综合软件。“学习强国”内置的通讯功能和学习辅助功能可以更好地为支部工作服务。其中“专题考试”和“答题活动”等模块可以让学习者通过答题对学习中的问题查漏补缺，巩固学习效果。学习积分机制更是让学习者之间形成一种“你追我赶”的学习风气，激发大家的学习积极性。“学习强国”平台群，可以分享经典文章、精彩视频，彼此开展讨论，晒积分、促学习，形成浓厚的学习氛围，夯实坚实的理论基础。同时，定时更新成员积分排名情况，对排名靠后的学员提醒督促，促进全体党员共同进步。

贵在坚持，点滴积累结果实。刚开始运用平台学习时，因为软件使用

不熟练、规则掌握有偏差以及工作忙、网络信号等原因，学习满足于每天达标、满足于自己喜欢的内容，没能很好利用学习平台政策理论面广、学科知识面宽、新闻报道及时、在线答题精准等优势，错过了一开始就从中汲取丰富精神养分、拓展知识范围、提升学习效果的好时机。随着上级部门更加严格的要求和单位同志们浓厚学习氛围的形成以及自己坚持不懈的努力，目前杨志民的学习有了一定的成果，个人成长总积分已近11500分，在单位总分第一，还参加了我和平顶山市的答题达人挑战赛。他和单位的同志们每天晚上无论多晚、无论多忙，都坚持把“学习强国”上每天的应得积分题做完，形成了“你追我赶”“争当第一”争霸赛，前五名积分都在11000分以上。

杨志民表示，“学习强国”平台是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措，是创新宣传思想工作的重要内容，是广大党员干部利用业余时间经常学、主动学、深入学来提高自身本领的重要平台。自己一定要运用好“学习强国”，以理论知识、思想觉悟、科学素养提升自我、拓宽视野，将学习成果转化为工作动力、指导实践、促进工作，为建设山水宜居绿城作出自己应有的贡献。

融媒体中心记者 李晓伟

动态新闻

●11月19日，平顶山外国语学校举行“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习。要求学习结束后，各支部要在本周内组织党员深入学习，写出剖析材料。
李晓伟 范卫明

●11月19日，市水利局组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育知识测试会。旨在巩固提升主题教育学习成果，激发学习积极性和主动性，强化党性修养，促进学思用贯通、知信行统一，达到“以考促学，以学促用”的目的。
张亚萍

●11月22日，城东污水处理厂组织党员志愿者参加焦村镇2019年冬季义务植树活动。活动现场，志愿者们分工协作，手持铁铲和水桶，将一棵棵充满生机和希望的树苗植入坑内，填土、浇水，确保种一棵、活一棵、造一片、成一片。
卢红丽

扫黑除恶，民心所向。黑恶团伙为逃避打击，采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等暴力手段，比传统暴力手段危害更大。汝州市公安局将依法惩处“软暴力”犯罪，持续保持对黑恶犯罪高压态势，强力维护社会治安稳定。
举报电话：110 0375-6799110 13937519887。
——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣